
H ANTAΡΣΥΑ Ηνωμένου Βασιλείου αποφάσισε την πλήρη
στήριξη και συμμετοχή στην καμπάνια LEXIT (την
καμπάνια αριστερής εξόδου απο την ΕΕ) την οποία
θεωρεί απαραίτητο εργαλείο για την ήττα των
κυβερνητικών πολιτικών λιτότητας στο ΗΒ και την
υπόλοιπη Ευρώπη.

Ενώ εξακολουθούμε να βιώνουμε τις συνέπειες της παγκόσμιας οικονομικής κρίσης και ενώ έχουμε
διασώσει τα χρηματοπιστωτικά ιδρύματα που την προκάλεσαν, συνεχίζουμε να πληρώνουμε ώστε να
ανακτήσουν τα κέρδη τους. Η κρίση και οι συνέπειες της συνεχίζουν να πληρώνονται από τους
εργαζομένους, τους νέους, τους φτωχούς και τους ανέργους. Αυτή είναι η «συλλογική» απάντηση στην
κρίση από όλες τις κυβερνήσεις της ΕΕ (συμπεριλαμβανόμενης και της Βρετανικής).

Σήμερα περισσότερο από ποτέ, καθίσταται σαφές ότι η ΕΕ πάντα αντιπροσώπευε αυτά τα συμφέροντα,
ενώ όποια «πλεονεκτήματα» δεν ήταν παρά αποτέλεσμα της διακρατικής «ευθυγράμμισης». Η ΕΕ οδηγεί
σε παρατεταμένη λιτότητα και αυταρχική καταστολή ενώ στερείται δημοκρατικών λειτουργιών και
θεσμοθετεί το ρατσισμό και την καταστολή. Καταδικάζει διάφορες κοινωνικές ομάδες στη φτώχεια
καταστρέφοντας τον δημόσιο πλούτο και τις δημόσιες υπηρεσίες.

Η επίθεση στα δικαιώματα των λαών πραγματοποιείται από τις κυβερνήσεις και ενορχηστρώνεται από
την ΕΕ. Στη Βρετανία οι κυρίαρχες δυνάμεις του κεφαλαίου και η πλειοψηφία των υπαλλήλων τους, θέλουν
να παραμείνουν στην ΕΕ.

Βλέπουμε ωστόσο σημάδια αισιοδοξίας στους λαϊκούς αγώνες και την αλληλεγγύη. Η Ευρώπη κλονίζεται
από την επανεμφάνιση αγώνων όπως οι τεράστιες εργατικές διαδηλώσεις στη Γαλλία ή οι μεγαλειώδεις
κινητοποιήσεις στη Βρετανία ενάντια στη λιτότητα και την κυβέρνηση του Κάμερον. Τα παραδοσιακά
πολιτικά κόμματα αδυνατούν να εκφράσουν τη λαϊκή οργή. Στην προσπάθεια τους να εκτρέψουν την
ευθύνη για τη λιτότητα, παρέχουν πρόσφορο έδαφος για ρατσιστικές και φασιστικές εκφράσεις.

Οι εργαζόμενοι και οι νεολαίοι πρέπει να στηρίξουν την καμπάνια με τον αγώνα τους ενάντια στις
πολιτικές της ΕΕ της λιτότητας και του ρατσισμού και την ολοκληρωτική καταστροφή των δημόσιων
υπηρεσιών και να συνεχίσουν με καλύτερους όρους τη μάχη ενάντια στη συντηρητική κυβέρνηση, μέχρι
τη διάλυση της ΕΕ. H ANTAΡΣΥΑ Ηνωμένου Βασιλείου στηρίζει την καμπάνια ως μέρος του διεθνιστικού
καθήκοντος προώθησης της ενότητας των αγώνων ενάντια στο Ευρωπαϊκό κεφάλαιο.
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